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Kolagen – přirozená součást vazivové tkáně

Kolagen je protein, který se přirozeně vyskytuje ve vazech,  
šlachách či kloubních chrupavkách a dodává jim pružnost  
a elasticitu. V lidském těle představuje základní kámen  
vazivových tkání a navíc prospívá kůži, zubům i vlasům.

Kolagen X hydrolyzovaný kolagen

Kolagen se skládá z řady aminokyselin, které zaručují jeho správný 
účinek. Tyto aminokyseliny ovšem tvoří příliš dlouhý molekulární 
řetězec. Kvůli němu se kolagen po perorálním užití nedostane  
až do krevního oběhu a tělo jej tak není schopno zužitkovat.

Řešením je rozložení dlouhého řetězce kolagenu na menší  
částečky (kolagenové peptidy), které dokáže tělo zpracovat  
výrazně snadněji a rychleji. Proces rozložení (hydrolyzace) umožní, 
aby se peptidy dostaly střevní stěnou přímo do krevního oběhu  
a účinek kolagenu tak byl v těle stoprocentní.

Cílená a efektivní pomoc kloubům

V důsledku stárnutí, zranění nebo obezity dochází k dlouhodobému 
zatěžování kloubů, které často vyvrcholí trvalou degenerací 
chrupavky – artrózou. Artróza s sebou přináší ustavičnou bolest  
a „řeší se“ kontinuálním podáváním tišících léků nebo operací. 

Vědecké studie nyní představily revoluční řešení – pravidelné užívání 
hydrolyzátu kolagenu regeneruje kloubní chrupavku a řeší celou řadu 
kloubních potíží. A navíc – většině z nich dokáže zcela předejít.

V čem je hydrolyzát kolagenu lepší  
než MSM?

MSM neboli metylsulfonylmetan je sloučenina síry, která má 
protizánětlivé a analgetické účinky. MSM je efektivní v tišení bolesti 
kloubů, dosud však představoval pouze léčbu symptomů.  
Hydrolyzát kolagenu naproti tomu neléčí příznaky, nýbrž skutečné 
příčiny. Zdroj bolesti aktivně eliminuje a působí trvaleji.

Je vědecky prokázáno, že efektivitu hydrolyzátu kolagenu lze ještě 
podpořit užíváním vitaminu C – proto jsme jím obohatili i Aloe Vera 
Freedom. Nyní se Vám do rukou dostává zcela inovativní produkt, 
který díky svému jedinečnému složení představuje nedílnou  
součást léčby a prevence kloubních onemocnění.


